

Отзыв наставника по итогам работы за 2022 – 2023 учебный год

1. Общие сведения

Ф.И.О., должность наставляемого: Манькова Ева Владимировна

Ф.И.О., должность наставника: Зыкова Ольга Рудольфовна, воспитатель.

Период наставничества: с 01.11.2022 г. по 31.05.2023 г.

Моей целью как педагога наставника было создание условий, способствующих самореализации, успешной адаптации, развития профессиональных умений и навыков молодого специалиста.

Основной задачей наставничества была организация методической помощи в повышении уровня организации образовательного процесса и совершенствовании форм и методов организации совместной деятельности воспитанников с воспитателем.

Оказана практическая помощь по правильной организации ведения документации группы: проведены консультации по составлению планов в соответствии циклограмме и темам недели. Были изучены: основная образовательная программа ДОУ; цели и задачи годового плана ДОУ.

С молодым педагогом обсуждался вопрос организации образовательного процесса с детьми. В течение 2022 – 2023 учебного года мной проводилось наблюдение за организацией образовательного процесса молодым специалистом, помощь в подборе материалов и наглядности для занятий с детьми.

Обсуждался вопрос развития РППС в средней группе, Ева Владимировна изготовила ряд игр и пособий, способствующих обогащению и разнообразию развивающей предметно-пространственной среды. Для успешной организации режимных моментов педагог наблюдал за работой наставника, работой других педагогов ДОУ. Применяла полученный опыт работы наставника в свою педагогическую деятельность.

Молодой специалист активно подключилась к работе в лаборатории «Мир головоломок» в рамках реализации программы развития «НаукоГрад для дошколят»: участвовала в изготовлении буклета и наглядного материала для Дня открытых дверей «Люби и знай свой край родной!», приняла деятельное участие в разработке эмблемы лаборатории нашей группы. Очень интересно молодой педагог подготовила и провела родительское собрание в январе 2023 г. с использованием ИКТ: викторина «7 чудес Пермского края».

В марте 2023 г. вместе подготовили и провели родительское собрание - практикум, где предложили родителям решить головоломки с использованием современных информационных и коммуникативных технологий.

Ева Владимировна разработала и показала занятие с использованием смарт- технологии «Мир головоломок» «Удивительный космос». При проведении образовательной деятельности ей рекомендовано использовать

предварительную работу, игровые проблемные ситуации, художественное слово.

Ева Владимировна активно участвует в жизни детского сада: выступает на детских праздниках, участвует в театральных постановках, оформляет выставки.

Молодому специалисту оказана помощь

- в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности;
- выработке умения применять теоретические знания в конкретной практической работе;
- в развитии умения управлять детским коллективом.

В 2023 – 2024 учебном году планируем работать над:

- активизацией совместной деятельности детей и родителей;
- овладением новыми образовательными технологиями и методами работы с детьми, способствующими повышению профессиональной компетентности педагога;
- изучением основы коррекционного воспитания и обучения детей с ОВЗ.

23.05.2023 г.

Наставник:



О.Р. Зыкова